

**СОБЫТИЯ НЕДЕЛИ**

• БУДЕТ УВЕКОВЕЧЕНА ПАМЯТЬ тысяч смиотвержденных людей, представителей интеллигии, отдавших свои жизни в борьбе за свободу и независимость нашей Родины. С этой целью распоряжением Президента Республики Узбекистан создается общественная комиссия, которая будет заниматься выявлением имен несправедливо осужденных.

• «МОСТ МЕЖДУ ЕВРОПОЙ И АЗИЕЙ» будет способствовать продвижению европейских экономических интересов в стране самого крупного континента планеты. А Узбекистан станет играть главенствующую роль такого моста и инициатора межрегиональной интеграции. Так можно определить стержневую идею Международной конференции «Проблемы развития транспортного моста Азия — Европа», которая проходит в эти дни в Ташкенте.

• «КОСМИЧЕСКИЕ ИССЛЕДОВАНИЯ, технологии и конверсия» — этой теме посвящена IV международная научно-практическая конференция, которую проводит агентство «Узбеккосмос» при поддержке Европейского космического агентства (ЕКА). В конференции участвуют ведущие ученые и специалисты «Узбеккосмоса», Академии наук, а также космических ведомств стран СНГ и представители международных центров.

• МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ МЕДСЕСТЕР в сотый раз отмечался на этой неделе. Решение о его праздновании было принято на съезде медсестер в Лондоне в 1899 году. Сегодня Международный совет медсестер объединяет более ста организаций и насчитывает в своих рядах свыше полутора миллионов членов. К празднику было приурочено проведение традиционных конкурсов сестер милосердия.

Эта дорогая Родина принадлежит всем нам!

# ГОЛОС УЗБЕКИСТАНА

Общественно-политическая газета  
Народно-демократической партии Узбекистана

№ 20 (362) 14 мая 1999 г.

Цена свободная

Выходит с 5 марта 1992 года

**ГИДРОУЗЕЛ В СТРОЮ**

В Навоийской области сдан в эксплуатацию Навбахорский гидроузел. Завершено строительство Навбахорской водной плотины возле Навоийской ГРЭС на реке Зарабшан. Таким образом теперь будут полностью удовлетворены потребности в воде жителей Навбахорского и Канимехского районов.

Гидроузел способен за одну секунду поставлять 350 кубометров воды в Канимехскую насосную станцию и канал Навкар. При строительстве сооружения выполнены работы на сто лишним миллионов сумов.

**ВОЛОКНО  
НА ЭКСПОРТ**

Расширяются связи Нишанского хлопкоочистительного завода с зарубежными странами. За прошедшие четыре месяца за рубеж было отправлено около 3 тысяч тонн хлопкового волокна. Особенно большим спросом пользуется наше волокно в Южной Корее, Голландии, Бельгии, Швейцарии, Великобритании.

В прошлом году завод экспортировал 14 тысяч тонн волокна. А в этом году получил заказы на еще более весомую партию.

**НАЧАЛСЯ СБОР  
КОКОНОВ**

Шелководы хозяйства «Сохикбор» Узбекистанского района первыми в Ферганской области приступили к сбору коконов. Передовые шелководы с каждой коробкой грены сдают до ста килограммов ценного промышленного сырья. В этом году шелководы хозяйства намерены с 250 коробок грены собрать в среднем по шестьдесят килограммов коконов.

К сбору коконов также приступили шелководы хозяйств имени Мукими, «Уки», «Гулстон» этого же района.

**В КИБРАЕ — СОВМЕСТОЕ  
ПРЕДПРИЯТИЕ**

В Кибрайском районе Ташкентской области выпустило первую продукцию новое узбекско-американское совместное предприятие.

На этом СП, которое создано совместно с американской компанией «Пай-холдинг», ежесуточно будет выпускаться 20 тонн расфасованного сухофруктов, а также растительное масло.

С пуском предприятия на полную мощность еще более расширится ассортимент продукции. Постоянной работой обеспечены семьдесят человек.

(УзА)

**Вести НДПУ****В ОБСТАНОВКЕ АКТИВНОСТИ**

В обстановке повышенной активности прошла отчетно-выборочная конференция первичной партийной организации акционерного общества открытого типа по сельскохозяйственному машиностроению в Ташкенте.

В отчетном докладе о деятельности исполнительного бюро и в ходе его обсуждения затрагивались вопросы возрождения деятельности предприятия в условиях экономической реформы и его роли в решении проблем, стоящих перед сельским хозяйством страны, воспитания членов многонационального

На конференции избраны

трудового коллектива, особенно молодежи, в духе дружбы, согласия, патриотизма, трудолюбия, преданности общему делу.

Предприятие перевыполнило производственную программу 1998 года и четырех месяцев нынешнего, однако на него есть серьезные трудности, и участники собрания открыто говорили об экономических проблемах, подчеркивали, что члены НДПУ должны активизировать свое участие в решении различных вопросов, во всем проявлять инициативу.

На конференции избраны

новый состав исполнительного бюро первичной партийной организации, представители в Хамзинский районный совет, а также делегаты на районную партийную конференцию. Секретарем первичной парторганизации вновь избран Даудат Саидов.

На конференции выступил первый секретарь Центрального Совета НДП Узбекистана Абдуллахазис Джакалов.

В работе конференции принял участие первый секретарь Ташкентского городского совета партии Латиф Гуломов.

Пресс-служба  
ЦС НДП Узбекистана

## ЗАКАЗ НА ГАЗ ВЫПОЛНЯЕТСЯ С ОПЕРЕЖЕНИЕМ

необходимо ввести в действие газовые сети протяженностью 30 тысяч километров. Мы хорошо понимаем, что газификация является составной частью социальной инфраструктуры, прежде всего в сельской местности, являет собой конкретную помощь населению.

На общем собрании коллектива мы проанализировали свою работу в свете требований, содержащихся в докладе Президента, определили текущие и перспективные задачи.

Замечу, что значительная часть инженерных изысканий и проектирования сейчас проходит именно на селе. Коллектив успешно решает одну из основных своих задач — проектирует линейную часть газопроводов-отводов, межпоселковые сети. Разумеется, после выполнения топографических и геодезических изысканий. Кроме того,

в марте 1999 года «Узгазлойха» утвержден головным институтом в области проектирования систем газоснабжения и газификации, электрохимической защиты подземных инженерных коммуникаций и сооружений. Таким образом, совместное решение Госкомархитектуры и Министерства коммунального обслуживания Республики замечательно расширило круг обязанностей наших сотрудников.

Институтом разработана проектно-сметная документация для ряда крупных строек нынешнего года. В их числе газопроводы в Бухарской и Хорезмской областях, по которым «голубое топливо» пойдет в кишлаки. Большая программа строительно-монтажных работ намечена на 1999 год в Андиканской области для улучшения газоснабжения населения всей Ферганской до-

ции Наманганской области. Для остальных областей схемы будут готовы к ноябрю 1999 года. В них рассматривается сегодняшнее состояние газоснабжения областей (в этом отношении отстают Сурхандарьинская и Каракалпакская области),дается оценка состоянию межпоселковых сетей, обосновываются реальные пути развития газонесущих систем до 2010 года для бесперебойного снабжения природным газом всех потребителей. Ставится цель довести газификацию села до 80 процентов к 2010 году с учетом при этом предполагаемого роста населения Узбекистана до 30 миллионов человек.

Конечно, наша работа проходит не без проблем. Так, из-за нехватки средств затягивается решение такого злободневного вопроса, как компьютеризация труда проектировщиков. У нас недостаточно оргтехники. Имей все это, институт мог бы действовать эффективнее.

Записал Икрам АХМЕТОВ

## У КАРТЫ НОВОСТЕЙ

Сообщают корреспонденты газеты  
«Голос Узбекистана» и УЗА

### ДОРОГИ, ВЕДУЩИЕ К ЦЕЛИ

На территории Ферганской области началось строительство автомобильной дороги Ташкент — Ош, которая будет иметь международное значение.

Новая дорога связывает столицу нашей республики с городами и селами Ферганской долины в нашей стране и Киргизстаном. Эта трасса, создаваемая по инициативе концерна «Узатойтуз» и хокимията Ферганской области, даст возможность любому автомобилисту быстро добраться до пункта назначения.

В эти дни сотрудники института «Фаргонайуллохиха» завершили проектные работы по созданию новой дорожной сети, которая составит 51 километр и пройдет через густонаселенные пункты Дангаринского, Учурикского, Бувайдинского, Гадгасского и Алтыарыкского районов.

Новая дорожная сеть полностью отвечает требованиям мировых стандартов. В местах пересечения дорог запланировано построить мосты для перехода, автокемпинги.

### СТРОИТЕЛИ РЕШИЛИ ДОГОВОРИТЬСЯ

Новую технологию, направленную на ускорение темпов ввода зданий в строй, внедряет акционерное общество «Жилстрой».

Она основана на действии двух договоров — между строителями и заводом крупнопанельного домостроения (на поэтапную комплектацию стройки панелями строго по графику) и между строителями и руководством «Жилстроя» (на монтаж коробки здания и выполнение штукатурных работ).

Такая организация труда позволяет в сжатые сроки полностью подготовить дом к заключительным отделочным работам. Нововведение апробировано на строительстве 12-этажного крупнопанельного дома на массиве Госпитальный, только что сданного строителями в эксплуатацию и заслужившего хорошую оценку за качество работ.

В программе развития АО «Жилстрой» на текущий год намечено также освоить технологию строительства домов в монолитном исполнении, что позволит поднять уровень рентабельности производства.

### ПРИГРАНИЧНЫЙ ОПТОВЫЙ РЫНОК

Большой популярностью стал пользоваться новый промтоварный оптовый рынок, построенный в городе Карасу, что в Андиканской области, близи границы с Киргизстаном. Он возведен по инициативе хокимията города в основном на средства местных предпринимателей.

На площади в два с половиной гектара разместилось 123 магазина со складскими помещениями. При спонсорской помощи городских трудовых коллективов вся площадь рынка и ведущие к нему тротуары заасфальтированы, организовано транспортное обслуживание. Примечательно, что недалеко от нового объекта расположены дехканский базар, а также рынок по продаже скота. Поэтому сюда ездят продавать свои товары и покупать чужие жители областей Ферганской долины Узбекистана, предприниматели из Ошской и Джалаабадской областей Киргизстана.

### ПОЛЬЗУЮТСЯ ПОВЫШЕННЫМ СПРОСОМ

На предприятии «Куконкирилишмаксулот» на основе требований рынка осваиваются все новые виды продукции.

В частности, налажено производство пользующихся повышенным спросом желобобетонных опор для линий электропередач. В настоящее время здесь налажено также производство желобомонолитных аркыков-лотков, необходимых для подземных коммуникаций и сельского хозяйства.

Основная часть доходов, получаемых от производства новых видов продукции, будет направлена на обеспечение отрасли современными станками, а также на повышение социальной защиты рабочих.

### И ХЛЕБ, И МАКАРОНЫ

В Бешарыкском районе сдан в эксплуатацию цех по выпуску хлеба и макарон.

На этом производстве, которое построено акционерным обществом «Кукондомахмаксулотари», каждый месяц будет выпускаться 10 тонн хлеба и 15 тонн макарон. Акционерное общество за счет своих доходов пустило в строй такой же цех в Дангаринском районе, а в городе Коканде — макаронный цех «Чорсу».

### НОВОЕ ЗДАНИЕ АЭРОПОРТА

Нукусский аэропорт получил новое красивое здание.

Это сооружение, оснащенное современным оборудованием, в короткие сроки было построено авиакомпанией «Узбекистон хаво йуллари». Теперь у Каракалпакстана открыты новые возможности воздушного сообщения с зарубежными странами.

### УСТАНОВЛЕНЫ ТЕЛЕФОНЫ ДОВЕРИЯ

По решению хокимията области в городе Андикане установлены телефоны доверия.

На операторов возложены обязанности регистрировать жалобы и сообщения граждан, своевременно доводить до сведения территориальной областной комиссии о органах и ответственных лицах, которые нарушают законы и постановления, анализировать и обобщать поступающие сигналы, готовить информацию для принятия мер.

При территориальных комиссиях, созданных в хокимиятах городов и районов, также начали работу такие телефоны.

### ВО ИМЯ ЗДОРОВЬЯ ЛЮДЕЙ

Акционерное объединение «Дори-дармон» Навоийской области уделяет особое внимание обеспечению населения относительно недорогими медикаментами.

Здесь налажено производство важнейших лекарственных средств 22 наименований. Выпускает эту продукцию новый цех, оснащенный купленным за рубежом современным оборудованием.

# УВЕЛИЧИТЬ ВКЛАД ПАРТИЙЦЕВ

Завершается первый этап отчетно-выборной кампании, в ходе которой заступаются отчеты партийных бирю и секретарей первичных парткому, намечаются меры по дальнейшему совершенствованию работы, повышению роли партийных организаций в жизни трудовых коллективов, их активному участию в общественной жизни.

Выступление Президента республики И.А. Каримова на четырнадцатой сессии Олий Мажлиса, принятые на ней заявления участников собраний горячо одобряют и поддерживают. Положения и выводы, сделанные в докладе Президента страны, помогут каждому члену партии определить свое участие в решении задач, которые стоят перед Узбекистаном на пороге XXI века.

Анализируя партийных собраний, прошедших в нашей области, дает основание утверждать, что они проходят на хорошем организационном и идеино-политическом уровне, при высокой активности членов партии, в строгом соответствии с Программой и Уставом НДПУ.

Анализируя работу своих выборных органов, участники собраний уделяют особое внимание умножению вклада партийцев в процесс реформирования экономики, участию в социальной защите населения, в осуществлении государственной программы Года жен-

**Работаем на потребителя**

## ХИМИЯ ИЛИ ЖИЗНЬ?

**Покупая домашнюю утварь по дешевке, можно лишить здоровья нескольких поколений...**

В последнее время появилось много новых товаров, порой весьма привлекательных на вид. Но все ли они отличаются высоким качеством, не принесут ли вреда человеку? Увы, бывает и так. Поэтому, собрав мнения специалистов, мы публикujemy эти заметки с целью предостеречь наших читателей от опасных вещей, которые могут оказаться в гостиной, детской, на кухне...

### Супчик с формальдегидом

Если денег у вас — только на пластмассу, остерегайтесь ламината. Это такой ярко-белый пластик, чаще всего украшенный броскими цветочками, внешне напоминающий фарфор. Нарядные меламиновые тарелки глаз радуют. Но есть из подобной посуды нельзя! Вместе с супчиком в желудок попадает формальдегид — яд, который выходит из строя многих органов.

Если формальдегидом пытаешься регуляриро, то, по мнению ученых, это скажется даже на потомстве: есть опасность, что будущие дети могут родиться с уродствами.

Кроме того, при нагревании в меламине образуются канцерогены. Так что, позиция та же сама: мисочки горчичного, можно заработать раковую опухоль.

В ряде стран торговля подобным пластиком запрещена, но и там в подземных переходах, на маленьких рынках это до сих пор ходовой товар. Так что смотрите в оба!

### По ком звенит ваш хрусталь?

Придется оторгнуть и любителей заполнять шкафчики-серванты хрустальными рюмочками и вазочками. Эти мильные вещицы служат источниками радиоактивного излучения (к счастью, достаточно слабого). Дело в том, что технология получения хрусталия основана на добавлении свинца в массу — он придает изделиям особый блеск, позволяет даже при легком касании медленно звонеть.

Выбрасывать хрусталь, конечно, не стоит, но оберите его хотя бы из спальни и поставьте в застекленный шкаф. Кроме того, опасные дозы свинца обнаружены и в напитках, которые хранились в хрустальных графинах больше четырех месяцев. Так что наполнять графиник лучше только к столу, а остатки напитка перелить в стеклянную посуду.

**Будьте осмотрительны, покупая посуду**

- Лучше, конечно, по возможности ничего не приобретать в сомнительных местах. Экономия экономии, но здоровье дороже.

- Если товар по всем правилам сертифицирован (это означает, что его безопасность проверена), на упаковке должен стоять знак соответствия стандартам. Правило это, по счастью, фальсификаторам мало знакомо.

- Не мешает ознакомиться и собственно с сертификатом. Если вам подсовывают копию, имейте в виду: она должна быть заверена нотариусом. Помогут лицензии, которые указаны в бумаге. Понятно дело, он должен совпадать с тем, что указан под знаком соответствия на упаковке, иначе перед вами натуральная мастика.

### Керамика расписана кадмием и свинцом

В некоторых изделиях из глазурированной керамики предстрадают свинец и редкоземельные металлы. Опасность кроется в декоративном покрытии, выполненным из некислотных красок — из них и выделяются соединения свинца и кадмия. Чаще всего это краска синего, черного, зеленого цвета. Может обогатить ваш организм вредными металлическими ручной росписью, признак которой — «выпирающий» рисунок. Если у вас дома есть такие посуда, не держите в ней напитки и съестное. Луч-

шее в оказании помощи депутатам, избранным от НДП, в реализации своих депутатских полномочий.

Участники собраний вносят предложения о дальнейшем укреплении партийных организаций, совершенствовании их структуры, повышении эффективности идеологической работы, тесном взаимодействии с общественными организациями.

Например, поставлен вопрос о создании первичных партийных организаций там, где есть школы и высшие учебные заведения, в которых скреподоточена основная масса пропагандистов и агитаторов.

Поступают предложения создать институт политинформаторов и лекторские группы при областных советах партии, разработать четкую систему подготовки и переподготовки пропагандистских кадров, которая учитывала бы требования времени.

Хотя отчетно-выборных собраний каждые десять дней обсуждаются на заседаниях исполнительного бюро облсовета НДПУ с тем, чтобы все плюсы и минусы участия при подготовке к районным и городским партийным конференциям.

**Т.ЕНГУЛАТОВ,  
заведующий пресс-центром Хорезмского  
объединения НДП  
Узбекистана**

**Работаем на потребителя**

иенах. Взял ссуду, подставил в руки родственников и закупил почты стоков и бычьих, выделил из них дойное стадо.

Специалист Назаров разработал рапорт кормления и достиг разительных результатов: надой от одной коровы превысил 4600 килограммов молока в год!

В связи с этим возник у меня законный вопрос:

— Имамали, знаю, когда вы работали зоотехником, продуктивность стада вашего колхоза была выше, чем у соседей. Но даже она по сравнению с вашими фермерскими показателями в три раза ниже! Чем объяснить это? Или вы недобросовестно работали, или сейчас у себя создали какие-то особые условия?

— Такие контрасти в показателях объяснимы, — говорит Назаров. — Здесь и кроется

суть истинного фермерского хозяйства. Как бы мы ни вели колхозы, в психологии людей подсознательно живет убеждение: это не мое, общественное... А значит, относиться к нему можно, как пассажирам автобуса. Что греха таить, у каждой дойки свое подворье, скот, и она обязательно, уходя с фермы, прихватит ведро-два кормов, обделяя вверенные ей общественные коровы, у которых, как правило, и так урезанный ра-

дунганиевича Каримова Назаров был введен в состав Межведомственного совета по экономическим реформам, предпринимательству и иностранному инвестированию. В том же 1994 году Имамали побывал в Германии, где изучил фермерское дело. Вернувшись с новыми идеями: производимое у себя на ферме молоко не продавать, а готовить из него сливочное масло, каймак... Понимо распорядились и с землей — решили, что лучше на

менного молочного цеха. Такое правомерно: образцовое фермерское хозяйство готово не только производить разнообразную продукцию, но и внедрять у себя новейшие технологии, добиваясь глубокой переработки сырья, расширения и интенсификации всего производства.

**КСТАТИ,** на том же конкурсе «Ташабус-98» своеобразный вызов на соревнование за высокие итоги сделал Назарову фермер и ныне в одном

хозяшке скота и отдача гектара в два-три раза выше, чем в среднем по республике.

**НО ПОЧЕМУ ЖЕ** при таком размахе фермерского движения, где можно похвалиться и его высокими результатами, мы пока больше говорим о дефиците продовольствия, особенно мяса и молока, нежели об успехах? Да потому, что подобный опыт, курицы достичь наилучших на земли еще редки, как золотники, теряющиеся в барханах забот

хашар, когда вклад каждого частного коллектива и распределение доходов идут не от «общего котла», а оцениваются по возможностям, своего рода коэффициенту трудового участия. Иначе дехжину грозит ситуация, когда он вышел из колхоза, а попал в другой, только с более запутанным управлением производством, когда никто и ни за что не отвечает!

**ИНТЕРЕСЕН** в данном случае опыт кооператива «Мутабар» в Ташлакском районе, куда вошли одиннадцать фермерских хозяйств. Прибыль тут распределяется в зависимости от количества и качества сданного молока, из которого вырабатывают сыр. В строительстве завода гуманитарную помощь оказал Европейский союз по программе ТАСИС. При поддержке спонсоров узбекистанские фермеры выезжают в Францию на стажировку. В свою очередь на Ташлакском сырьедельном заводе побывали технологии из Европы, которые варят твердые сыры настоящих голландских сортов.

Слов нет, нужна фермеру поддержка, причем чаще не издалека «бурга», а от родного района в лице хокимии, коммерческого банка, многочисленных организаций, входящих в агропромышленный комплекс. Надо стремиться к тому, чтобы рекордные показатели, хорошие прибыли фермерских хозяйств множились в других районах и областях.

**Михаил МАТВЕЕВ**  
Ферганской обл.  
Интервью с фермером из Ташлакского района, который выращивает зерновые культуры. Поэтому скоро были построены мельница, крупопрушка, макаронный цех. У фирмы «Умид» (свое название «Надежда») она вполне оправдывает в соплеменных кишлаках Яккатау, Худоярхан. Достроили овощеводческий комплекс: появился собственный магазин.

Несколько фермер широкоразвернулся, можно судить по главному показателю: в прошлом году прибыль «Умид» превысила два миллиона сумов. Давно фирма рассчитывалась с долгами и «светит» ей хорошая перспектива. В нынешнем году «Умид» как победитель конкурса «Ташабус-98» республиканская Ассоциация дехжинских и фермерских хозяйств обещает выделить 220 тысяч долларов для приобретения в Израиле современных сельскохозяйственных машин.

Известны своими рекордными результатами некоторые частные хозяйства Багдадского, Узбекистанского, Языянского районов, где продуктив-

# ПРИБЫЛЬ ФЕРМЕРА НЕ ЗА ПАЗУХОЙ...

ион. Каждому животноводу сторожка не приставишь...

Известно, что правительство намечено программа перевода всех колхозов в широкие хозяйства, принцип работы которых как раз и основывается на личной ответственности и заинтересованности дехжин.

**ОКОНЧАТЕЛЬНЫЙ ВЫБОР:** быть или нет фермером?

— Имамали, знаю, когда вы работали зоотехником, продуктивность стада вашего колхоза была выше, чем у соседей. Но даже она по сравнению с вашими фермерскими показателями в три раза ниже! Чем объяснить это? Или вы недобросовестно работали, или сейчас у себя создали какие-то особые условия?

— Такие контрасти в показателях объяснимы, — говорит Назаров.

По рекомендации Ислама Аб-

дунганиевича Каримова Назаров был введен в состав Межведомственного совета по экономическим реформам, предпринимательству и иностранному инвестированию. В том же 1994 году Имамали побывал в Германии, где изучил фермерское дело. Вернувшись с новыми идеями: производимое у себя на ферме молоко не продавать, а готовить из него сливочное масло, каймак... Понимо распорядились и с землей — решили, что лучше на

лице председатель Ташлакского акционерного общества

райтинга, где можно похвалиться и его высокими результатами, своего рода коэффициентом трудового участия. Иначе дехжину грозит ситуация, когда он вышел из колхоза, а попал в другой, только с более запутанным управлением производством, когда никто и ни за что не отвечает!

и проблем дехжан. Тяжко дается им первые уроки рыночной экономики, все еще сложные для понимания.

Ведь в нынешнем году Ташлакский район стал участником конкурса на землю и молокопроизводство.

Ведь в нынешнем году Ташлакский район стал участником конкурса на землю и молокопроизводство.

Ведь в нынешнем году Ташлакский район стал участником конкурса на землю и молокопроизводство.

и проблем дехжан. Тяжко дается им первые уроки рыночной экономики, все еще сложные для понимания.

и проблем дехжан. Тяжко дается им первые уроки рыночной экономики, все еще сложные для понимания.

и проблем дехжан. Тяжко дается им первые уроки рыночной экономики, все еще сложные для понимания.

и проблем дехжан. Тяжко дается им первые уроки рыночной экономики, все еще сложные для понимания.

и проблем дехжан. Тяжко дается им первые уроки рыночной экономики, все еще сложные для понимания.

и проблем дехжан. Тяжко дается им первые уроки рыночной экономики, все еще сложные для понимания.

и проблем дехжан. Тяжко дается им первые уроки рыночной экономики, все еще сложные для понимания.

и проблем дехжан. Тяжко дается им первые уроки рыночной экономики, все еще сложные для понимания.

и проблем дехжан. Тяжко дается им первые уроки рыночной экономики, все еще сложные для понимания.

и проблем дехжан. Тяжко дается им первые уроки рыночной экономики, все еще сложные для понимания.

и проблем дехжан. Тяжко дается им первые уроки рыночной экономики, все еще сложные для понимания.

и проблем дехжан. Тяжко дается им первые уроки рыночной экономики, все еще сложные для понимания.

и проблем дехжан. Тяжко дается им первые уроки рыночной экономики, все еще сложные для понимания.

и проблем дехжан. Тяжко дается им первые уроки рыночной экономики, все еще сложные для понимания.

и проблем дехжан. Тяжко дается им первые уроки рыночной экономики, все еще сложные для понимания.

и проблем дехжан. Тяжко дается им первые уроки рыночной экономики, все еще сложные для понимания.

и проблем дехжан. Тяжко дается им первые уроки рыночной экономики, все еще сложные для понимания.

и проблем дехжан. Тяжко дается им первые уроки рыночной экономики, все еще сложные для понимания.

и проблем дехжан. Тяжко дается им первые уроки рыночной экономики, все еще сложные для понимания.

и проблем дехжан. Тяжко дается им первые уроки рыночной экономики, все еще сложные для понимания.

и проблем дехжан. Тяжко дается им первые уроки рыночной экономики, все еще сложные для понимания.

и проблем дехжан. Тяжко дается им первые уроки рыночной экономики, все еще сложные для понимания.



